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СИНТЕЗ АЛГОРИТМУ МОДУЛЬНИХ ОПЕРАЦІЙ У 

ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙНИХ МЕРЕЖАХ ІЗ РІЗНОЮ 

СТРУКТУРОЮ 
 

При дослідженні цифрових властивостей таблиць модульних операцій 

додавання і віднімання доведено співвідношення 
 

,   (1.1) 

де ,  - вхідні операнди КС, представлені в КТМ.  

 

Запишемо вираз (1.1) у вигляді 
 

,           (1.2) 

 

З виразу (1.2) випливає, що для отримання результату операції 

модульного додавання в КТМ досить знати результат операції модульного 

віднімання, тобто виникає можливість ефективно (з точки зору зменшення 

кількості обладнання ПЗП) використовувати КТМ одночасно для 

модульних операцій додавання і віднімання. 

Досліджуємо можливості передбачуваного (1.2) універсального 

алгоритму для виконання арифметичних операцій множення, додавання і 

віднімання. Операція модульного додавання здійснюється за допомогою 

алгоритму [1], описаного виразом (1.2). Складемо алгоритм виконання 

операції модульного додавання за допомогою таблиці, для виконання 

операції модульного віднімання . Згідно з виразом (1.2) 

складемо алгоритм реалізації операції модульного додавання. 

1) Зменшуване  інвертується по модулю , тобто 

. Від'ємник залишаємо без змін. 

2) За допомогою ПЗП для модульного віднімання за вхідними 

операндами  i визначається результат операції . Як і для 

алгоритму модульного множення, індекс результату операції формується 

згідно зі значеннями індексів відповідних операндів, тобто згідно зі 

значеннями та , де 
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Отже, результат операції буде таким 

( . 

 

3) Цей результат інвертуємо по модулю  

 

. 

 

Це і буде результат модульного додавання. 

Отриманий алгоритм можна представити у вигляді 

 

. 

 

Таким чином, незважаючи на відмінність цифрової структури таблиць 

модульних операцій додавання, віднімання і множення, створений новий 

алгоритм для арифметичних операцій в СЗК. За допомогою цього 

алгоритму можна побудувати конструктивно простий і високонадійний ОП 

КС. Код табличного множення стає універсальним табличним кодом для 

арифметичних операцій в СЗК 
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МОДЕРНІЗАЦІЯ МЕРЕЖНИХ СИСТЕМ 

ДИСТАНЦІЙНОГО КЕРУВАННЯ  

РОЗПОДІЛОМ КОНТЕНТУ 
 

Серед усіх областей діяльності людини сьогодні найбільш активно 

розвиваються інформаційні технології. І основою всієї системи роботи з 

інформацією є Інтернет. Кожна компанія створює свій власний сайт, кожна 


